SECE R

O
]

=

1.

~

=l ~

-

~

P .

-

~

-

-

Y

ot

et

&

PO

o<t

— <t

e

— |

— |



olJ
RS
m}
B
U=

mjn

)
oS

<k

oW

w A+

T

__o_.c

B[ A 2=

o
=

=

® 7]

© Amx

60,60 2206 0006 ®oe 06,6



249 disto] b2 Foha?

ot
=

i

op

=

@ 14 ® 15

® 13

12

11



4. o5 3" w9 gloz g2 427

30° X

@® 90° @ 100° ® 110° @ 120° ® 130°



e 2™olA 2x o] 2717

75

T+15° T

O 10° @ 20° @ 30° @ 35° ® 45°



6.

thg 2ol /ABC, /ACE 9] o] 58
30° o, ,x o] F7]=2

2ol

@ 500 @ 55° @ 600

@ 65°

® 70°



7. RS 3383 ZHe AABC oA BD = DC = AC ©]7. /BAC = 76° &
o, /x o] 2717

@® 100° @ 104° ® 108° @ 108° ® 114°



TN A o2 A2?

o
=

=

8.

1=

p O

[EREE

Il I
= 1= 12

ol) ol
|
|

Ho o

of ol
2 T2

= 1=

@ © © @ ©



9. oA sx:sy:z2=2:9:1<L M, zy—zx & 327

® 90° @ 100° ® 105° @ 110° ® 120°



10. o= ™A za & S1ZH27

® za @ ¢h ® zi



11.

t}-e 123} o] CB // DA 91 £o] glom
=2 /ABC = 65° 7} H=2 At o,
Lx 0] A7

o\

@® 30° @ 40° ® 50° @ 60°

D

A

® 70°



12. v I8 42715004 BE o ThA] b= A& 5 F-5hd?

A

C



13. g IHA AC ¢ Tt Hol opd 7127
A D
|

B : C
:
|
|
//I- ______ ) H
F G
® W BFGC @ W EFGH ® W AEHD

@ 1 ABFE ® ™ CGHD



14.

AT}

gl o

P, Q R

ol

zho] %
ot o

1

N

M= HE Al

[e] [e]
T a2 A2?

i

2

3
go =

@ 1//P,1//Q IR P//Q It}
@ 1//m, ILn 1A mLin ©|t},

® 1//P,m//P oA I//m °]t}.
@ P1Q,PL1R °l% Q//R °lth.
® 11P,11Q % P//Q ©Ith,

Al m, ndt AR Tk

= Wy

i O v



15.

e 2™olA 2x o] 2717

@® 115° @ 120° ® 125°

@ 130°

® 135°



16. o= 27NN 1x & 2717

@® 150° @ 140° ® 130° @ 120° ® 110°



17. o= J™-IA 2x 9 27]1E 517

@® 110° @ 135° ® 140° @ 145° ® 150°



18. o= I2#-A 1x & 2717

@ 132° @ 136° ® 138° @ 142° ® 146°



19. the 2T 2 HAEGNA Ly O] 27

35°

< 15°

le]

457

@® 30° @ 35° ® 40° @ 45° ® 50°



20. the 1 AHEES HolH AAAAE BE
uj BC o 18] 917]0] gl AR nx 73}
H?
® AB @ DE ® EF

@ EC ® BD



